

正 誤 表

「看護学テキスト NiCE 成人看護学 成人看護学概論（改訂第3版 第1刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
43	本文上から 12 行目	平均睡眠時間は 7 時間 <u>42</u> 分	平均睡眠時間は 7 時間 <u>40</u> 分
	本文上から 13 行目	女性のほうが <u>13</u> 分程度短い	女性のほうが <u>10</u> 分程度短い
	本文上から 15 行目	睡眠中に 10 秒以上の呼吸の停止を 5 回以上繰り返す睡眠時無呼吸症候群（SAS）	睡眠中に 10 秒以上の呼吸の停止を <u>1 時間に</u> 5 回以上繰り返す睡眠時無呼吸症候群（SAS）

2019 年 4 月 11 日

株式会社南江堂